

---

## **В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка при падении из открытого окна**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по факту гибели ребенка при падении из окна возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

19 августа 2015 года в однокомнатной квартире, расположенной в городе Комсомольске-на-Амуре, находились женщина и два ее сына: 3 и 19 лет. Хозяйка жилья занималась домашними делами на кухне, дети были в комнате. Старший брат включил младшему мультфильмы на телевизоре и уснул. Малолетний ребенок залез на игрушечную машину, а затем на подоконник. Окно было открыто настежь. Мальчик увидел на улице знакомую женщину и стал ее звать по имени, при этом он облокотился на москитную сетку и вместе с ней рухнул вниз с высоты 9 этажа. При падении ребенок получил травмы, несовместимые с жизнью.

На месте происшествия работают следователи, криминалисты краевого следственного управления, сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*19 Августа 2015*

*Адрес страницы:* <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/958766>